



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 13. април 2021. године
Број: 249/11

Предмет: Позив на учешће на акредитованој онлајн обуци – вебинару „ПРИМЕНА ЗАКОНА О ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ЗАКОНА О КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА“(2021-07-0901)

Поштовани-а,
Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 5. до 25. маја 2021. године организује четири дводневне акредитоване онлајн обуке (вебинара) за запослене у јединицама локалне самоуправе на тему „ПРИМЕНА ЗАКОНА О ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ЗАКОНА О КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА“(2021-07-0901). Спровођење обуке реализује се у оквиру Пројекта „Институционална подршка СКГО – трећа фаза“, који подржава Влада Швајцарске.

Обука представника ЈЛС обавиће се по акредитованом програму у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2021. годину, који је део Општег програма обуке запослених у јединицама локалне самоуправе за 2021. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Полазници обуке, запослени у јединицама локалне самоуправе, ће добити Потврду о учешћу у програму по праћењу целокупног трајања акредитованог програма обуке „ПРИМЕНА ЗАКОНА О ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ЗАКОНА О КОМУНАЛНИМ ДЕЛАТНОСТИМА“.

Комуналне делатности су делатности од општег интереса и од изузетног су значаја за функционисање заједнице, њених становника и правних лица. Закон о комуналним делатностима прописује комуналне делатности и уређује опште услове и начин њиховог обављања.

У процесу придруживања и достизања ЕУ стандарда и у комуналној области неспорно је да треба остварити напредак у иначе осетљивој области цена комуналних услуга које су у надлежности јединица локалне самоуправе. Унапређења треба да иду, у правцу обезбеђења услова за дугорочно одрживо пословање вршилаца комуналних услуга у смислу да вршиоци из сопствених прихода треба не само да финансирају текуће издатке, већ и капитална улагања и инвестиције у опрему и објекте комуналне инфраструктуре без којих није могуће поуздано и стабилно задовољити комуналне потребе становништва.

Циљ обуке је јачање стручних капацитета запослених у јединици локалне самоуправе у функцији побољшања квалитета локалне регулативе у вези са локалним јавним предузећима и комуналним сектором и пуне примене законом промовисане корпоративне праксе у сегментима планирања, управљања и надзора над радом локалних јавних предузећа.

Планиране онлајн обуке – вебинари, одржаће се :

- 1. термин – 5. и 7. мај 2021. године;
- 2. термин – 10 -11. мај 2021. године;
- 3. термин – 17-18. мај 2021. године;
- 4. термин – 24-25. мај 2021. године.

Обука у сваком од назначених термина почиње у 10:00 часова, а у складу са приложеном агендом.

За пријаву представника јединице локалне самоуправе на један од предложених термина вебинара потребно је послати **најкасније до 22. априла 2021. године (за вебинар 5. и 7. маја 2021. године -1.термин), до 4. маја 2021. године (за вебинар 10-11. маја 2021. године -2.термин), до 10. маја 2021. године (за вебинар 17-18. маја 2021. године – 3.термин), односно до 13. маја 2021. године (за вебинар 24-25. маја 2021. године – 4.термин)** попуњен пријавни формулар у електронској верзији на имејл адресу jana.pavlovic@skgo.org (попуњен MS Word документ са неопходним подацима), при чему није потребан потпис овлашћеног лица.

Имајући у виду значај ове теме за ЈЛС, молимо Вас да проследите овај позив заинтересованим запосленима из Вашег града/општине. С обзиром на то да је број места ограничен, СКГО задржава право да у случају већег интересовања и броја пријава одобри равномерно присуство представника ЈЛС, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени. Додатно, напомињемо да је учешће у наведеном акредитованом програму обуке бесплатно за све представнике градова, општина и градских општина у Републици Србији.

У прилогу овог позива налазе се: агенда обуке, пријавни формулар, као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2021. годину.

Посебно напомињемо да је за учешће на обуци **потребно да сваки учесник има рачунар са приступом интернету и звучник, односно слушалице**, док камера није потребна. Своја питања акредитованим тренерима-предавачима учесници ће моћи да постављају путем тастатуре, у виду порука. Додатне техничке инструкције у вези са приступом и коришћењем ZOOM платформе, преко које ће се ова обука реализовати, пријављени учесници ће добити благовремено на своју електронску адресу, заједно са припремним материјалом најмање три радна дана пре почетка вебинара.

За све додатне информације Ваши сарадници се могу обратити, госпођи Јани Павловић, саветници за животну средину у Сектору за урбани развој, животну средину и комуналне делатности СКГО (тел. 011 7357 909, моб. 064 870 33 29, е-пошта: jana.pavlovic@skgo.org).

С поштовањем,

Генерални секретар
Ђорђе Станичић

У прилогу :

- Извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2021. годину
- Агенда обуке
- Пријавни формулар